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Решение к задаче 1: Треугольник со сторонами L, R и R+h - прямоугольный,
поскольку взрыв был виден у горизонта, а атмосферной рефракцией мы пренебрегаем.

Следовательно,  можно записать:
2 2 2( )L R R h   , откуда 2 22Rh h L 

Поскольку радиус Земли R= 6371 км  и  расстояние до точки взрыва L=350 км
известны, это квадратное уравнение решаем относительно высоты взрыва h.

Но можно поступить проще. Поскольку h<<R, можно упростить
уравнение: 22 Rh L .

Следовательно h=9,6 км.

Решение к задаче 2: В это время, как видно по звездной карте, Солнце может
находиться в созвездии Стрельца (или Змееносца), а бывает это в декабре, в начале зимы.

Решение к задаче 3: На северный полюс по спирали; её длина в √2 больше
кратчайшего расстояния до полюса, так как мы движемся под углом 45° к направлению на
полюс и составляющая скорости в этом направлении равна 1/√2=cos45° от полной
скорости.

Решение к задаче 4: Вокруг северного полюса мира звезды вращаются против
часовой стрелки (а в южном полушарии – по часовой стрелке вокруг южного полюса
мира).

Решение к задаче 5: Когда серп растущий, то звезды заходят под его темную сторону
и выходят с его светлой стороны; при убывающем серпе наоборот.

Решение к задаче 6: Если годичный параллакс π выражен в секундах дуги, то
расстояние до звезды равно:

r=1/π=1/0,297=3,37(пк)=3,37·3·1013=1014(км) ≈11(св.лет)=3,37·206265=6,95·105(а.е)


